
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της αρίθμ. 28/2025 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 

Αρ. Απόφασης: 135/2025 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση σχεδίου σύμβασης διαδημοτικής συνεργασίας για τη δημιουργία 

Πάρκου Ζωοφιλίας 

 

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 19 του μήνα Ιουνίου του 

έτους 2025  και ώρα 9:00 π.μ συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του Δήμου 

η Δημοτική Επιτροπή Στυλίδας ύστερα από την αριθμ. 7810 – 13/06/2025 έγγραφη 

πρόσκληση του κ. Προέδρου-Δημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα σύμβουλο 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 7 

μελών ήταν παρόντα τα 6 μέλη του ήτοι: 
  

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

    1) ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ    1) ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

   2) ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

   3) ΦΟΥΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

   4) ΜΠΑΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

   5) ΖΑΓΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ  

   6) ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ  

  
 

 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, κήρυξε την 

έναρξη της τακτικής συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη. 

Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και η κα. Στάμου Ιωάννα, υπάλληλος του Δήμου Στυλίδας 

και υπεύθυνη για την τήρηση και κατάρτιση των πρακτικών των συνεδριάσεων της 

Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Στυλίδας.  

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης της συνεδρίασης αιτιολογώντας το 
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κατεπείγον του θέματος, ότι έγκειται στην επείγουσα ανάγκη συμμόρφωσης με τις 

προβλέψεις της κείμενης νομοθεσίας (Ν. 4830/2021) για την ευζωία των ζώων 

συντροφιάς και την αντιμετώπιση του φαινομένου των αδέσποτων και κάλεσε τα μέλη 

να αποφανθούν για το κατεπείγον του θέματος. 

Το σώμα αποφασίζει ομόφωνα τη συζήτηση του θέματος, ως κατεπείγον, σύμφωνα με 

το άρθρο 75, του Ν. 3852/2010. 

 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του σώματος εισήγηση που 

έχει αποσταλεί με e-mail  στα μέλη και έχει ως εξής: 

Στο πλαίσιο της ενίσχυσης δράσεων για την προστασία των ζώων συντροφιάς, της 

προώθησης της υπεύθυνης ζωοφιλίας, καθώς και της αναβάθμισης του αστικού και 

περιαστικού περιβάλλοντος, το Τμήμα μας εισηγείται την έγκριση σχεδίου σύμβασης 

διαδημοτικής συνεργασίας προκειμένου οι Δήμοι Λαμιέων, Καμένων Βούρλων, 

Αμφίκλειας-Ελάτειας, Δομοκού, Στυλίδας, Μακρακώμης και Καρπενησίου, να 

ανταποκριθούν πλήρως στις απαιτήσεις της διαχείρισης των αδέσποτων ζώων και στις 

απαιτήσεις της επιχειρησιακής τους ικανότητας για την υλοποίηση και λειτουργία της 

Πράξης «Πάρκο ζωοφιλίας Στερεάς Ελλάδας» συνολικού προϋπολογισμού 2.604.000,00 

€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) με φορέα υλοποίησης το Δήμο Λαμιέων, βάσει 

προγραμματικής σύμβασης διαδημοτικής συνεργασίας για ίδρυση και λειτουργία 

καταφυγίου ζώων των Δήμων Λαμιέων, Καμένων Βούρλων, Αμφίκλειας- Ελάτειας, 

Δομοκού, Στυλίδας, και Μακρακώμης της Π.Ε. Φθιώτιδας και του Δήμου  Καρπενησίου 

της Π.Ε. Ευρυτανίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», με αντικείμενο τη δημιουργία και 

λειτουργία Πάρκου Ζωοφιλίας.  

Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στην Επείγουσα ανάγκη συμμόρφωσης με τις 

προβλέψεις της κείμενης νομοθεσίας (Ν. 4830/2021) για την ευζωία των ζώων συντροφιάς 

και την αντιμετώπιση του φαινομένου των αδέσποτων. 

Εισηγούμαστε 

Την έγκριση του σχεδίου σύμβασης διαδημοτικής συνεργασίας για τη δημιουργία Πάρκου 

Ζωοφιλίας και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Ιωάννη Αποστόλου, για την υπογραφή 

της σύμβασης με τους συνεργαζόμενους Δήμους. 

Παρακαλούμε την Δημοτική Επιτροπή για τη λήψη σχετικής απόφασης. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ ΘΕΤΙΚΑ 

 

1) Εγκρίνει ομόφωνα θετικά το κατεπείγον του θέματος 
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2) Εγκρίνει ομόφωνα θετικά, την έγκριση του σχεδίου σύμβασης διαδημοτικής 

συνεργασίας για τη δημιουργία Πάρκου Ζωοφιλίας και την εξουσιοδότηση 

του Δημάρχου κ. Ιωάννη Αποστόλου, για την υπογραφή της σύμβασης με τους 

συνεργαζόμενους Δήμους. 

 

 

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
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